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Жур нал «Ві че» чи та ють у Вер хов ній Ра ді та її 
ко мі те тах, адміністрації Пре зи ден та Ук ра ї ни, 
Ка бі не ті Мі ніс трів Ук ра ї ни, Дер жтелерадіо. Він 
та кож над хо дить до біб лі о тек Кон гре су США та 
Ра ди Єв ро пи, до Книж ко вої па ла ти Ук ра ї ни, 
Національ ної біб лі о те ки України іме ні В. Вер-
над сько го, На ці о наль ної пар ла мент ської, Дер-
жав ної на у ко во  тех ніч ної, Дер жав ної біб лі о-
те ки для юнац тва, Дер жав ної на у ко во  пе да-
го гіч ної, Цен траль ної іме ні М. Ост ров сько го. 
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– Міжнародний симпозіум гут-
ного скла відбувається у Львові що 
три роки, починаючи з 1989 року, 
– сказав «Вічу» координатор Ми-
хайло Бокотей. — Оскільки гутних 
печей на Львівщині помітно помен-
шало, то цього разу майстри пра-
цювали на навчально-виробничій 
базі Львівської академії мистецтв, 
де діють дві печі. За цим процесом 
спостерігали не лише студенти й 
учасники симпозіуму, журналісти, 
його відвідали всі, кого зацікавила 
праця гутників. Свої творчі доробки 
художники представили на п’ятьох 
виставках, котрі відбулись протя-
гом одного тижня в нашому місті. 
Щодня в аудиторіях академії про-
водили лекції-презентації, на яких 
митці розповідали про свою мето-
дику праці.

Міжнародний симпозіум гут-
ного скла у Львові давно здобув 
добру опінію у світі склодувів. Від-
так уже сформував ядро постій-
них і неперевершених учасників, 

які завжди приїздять до Львова, – 
Іржі Шугаєк (Чехія), Фідаїль Ібра-
гімов (Росія), Зайга Байжа, Роберт 
Емерінгер (Люксембург), Марк 
Екстранд (США). Імпозантну Вале-
рію Флорескано всі запам’ятали з 
першого приїзду. Тепер майстриня 
не пропускає симпозіумів у Львові 
й творить нові оригінальні за сти-
лем роботи. Відома литовська па-
ра художників-склодувів Ремігіс 
Крюкас та Індре Стульгайте цьо-
го разу порадувала своєю персо-
нальною виставкою. Американець 
Марк Екстранд почувався як удома 
і в академії, і на вулицях Львова. 
Його роботи, як правило, унікальні 

Ця визначна подія покликала до Львова 
саме тих майстрів, у яких життєдайний 
вогонь гути постійно резонує в серцях і 

творить яскраві та прекрасні шедеври у 
склі. 68 українських митців, а також 

мистецтвознавців, представників 
навчальних закладів Білорусі, Бельгії, 

Китаю, Латвії, Литви, Люксембургу, 
Мексики, Нідерландів, Норвегії, 

Словаччини, Польщі, Росії, Румунії, США, 
Чехії, Японії взяли участь у зібранні. 

Художники-склярі злетілись на захід, як ті 
крилаті птахи, гідні цього 

неперевершеного фаху, щоб 
продемонструвати польоти своєї 

майстерності, передати їх молоді, а також 
радісно погомоніти і вкупі помилуватись 

золотою львівською осінню.

Лариса МАРЧУК
(Львів)

Протягом тижня у Львові тривав 
ІХ Міжнародний симпозіум гутного скла
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за технологією виконання і виріз-
няються яскравою колористикою.

На симпозіумі головував не-
змінний президент і його заснов-
ник – лауреат Національної пре-
мії імені Т. Шевченка, народний 
художник України, академік і рек-
тор Львівської національної акаде-
мії мистецтв Андрій Бокотей. Його 
мистецтво добре знане за межами 
України, а висока фаховість мае-
стро постійно викликає інтерес у за-
рубіжних колег. 

– Для мене скло завжди живе, 
в його глибині тріпоче і світить-
ся якесь непізнане буття. Загли-
блюючись у його внутрішній світ, 
я хочу осягнути й розкрити без-
межне багатство образів, асоці-
ацій, прихованих у ньому. Праг-
ну виявити формальні й змістові 
зв’язки, складність і багатогран-
ність людських емоцій, почуттів, 
діянь – усього, що відображаєть-
ся у завершеному творі, — сказав 
художник.

 Митці-гутники володіють та-
ємницею приборкувачів вогню, 
який загорається тільки перед від-
критими серцями, а у співпраці з 
Духом творчості вони разом на-
роджують шедеври у склі. Завдя-
ки таким симпозіумам Львів став 
власником унікальної колекції 
скляних скульптур. Адже по за-
кінченні цієї мистецької імпрези 
кожен майстер залишає тут од-
ну свою роботу. Сьогодні ця ко-
лекція налічує близько 400 висо-
кохудожніх творів. Хоча у Львові 
створений і діє музей скла, та йо-
го площа не дає змоги експону-
вати всю колекцію. Поки що вона 
зберігається у фондах Національ-
ного музею ім. Андрея Шептиць-
кого. Саме тут у чотирьох залах і 
завершили ІХ Міжнародний сим-
позіум гутного скла підсумковою 
виставкою прекрасних художніх 
скульптур, які вогонь гути і май-
стри створили в гармонії із золо-
том львівської осені.
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